EACRE T INEE D &

213000

213500

214500

95204016

215000

2652000

2651500

=3

2651000

2652000

2651500

2651000

2650500

2650500

2650000

2650000

2649500

213000

213500

214000

214500

215000

2649500

1= 51

= % = %—iﬁz—l:l %1
= %8 = %—iﬁZ:n %
= %=8 = sﬁ—ﬁazz|:| %=m
|:| S |:| % |:| HmE

[ |e== [l%==

BtrRrEE SFERtE REERME HMBRERERNE

=10 100 200

95204005
F%%

95204015
HIKIT

95204025

— N ik

95204006
alll

95204016

95204026
NAE

PN

/N

”
T LNALTL L

51158

oot




22 CRBI T IEE D & [E =on i (—
EERE LTS RE 5B [ 94201021
175000 175500 178000 176500
i
\
i
{
\
\
\
\
S 4 S
g \ g
< -t
& ; -
/
i
i
/
i
|
o ." o
2 / =
3 i 3
N | N
/
/
i
i
/
/
/
= | =
S / S
3 / g
[~N] 4 [~N]
/
I/I
’_/I
e
//'/
«'/‘/
e
e
’/
_____________ ~
g ,/"/ =
(=3 7 (=3
g / g
<t / ~f
g / g
I/’
l/,'
I/'
l/'
I/'
III
I/'
III
I/’
I/I
S 8
S / =
- ! -
] Y &
I/l
lll
l/l
175000 175500 176000 176500
=
1] 51
EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE 94201011 | 94201012 _
_ S _ s
)\_
o]
- IS|
94201021 94201022 e =
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- wamc) | e 7556 428 YHESIN
[ ] \) M, %
|:|%mﬁ |:|§g:£§ |:|§gvm =%:ﬁzz 0 100 200 et L
N sl
1 |
— — 94204040 94201031 94201032
I:Ig—ﬁE =¥£ﬁ =%—¥E — Nz ) #785(-) P
2
SRS - 11296H
O
na =<t (8]) .
%1165 S
-~




g g =
FAEHRBE TIIEE D & 75 9B (P 94201022
177500 178000 178500 179000 179500
g g
2 :
: :
177500 178000 178500 179000 179500
=2
S
:t1%§iﬁ”£ igiigﬂgiﬁﬂg %%éﬁ%ﬂﬂ@ ﬁ?ﬂl‘?é%iﬁ’.lﬁ 94201011 94201012 94201013 —
TmgEO) TREE) FimE P
= L — L I L e :
I=La il — Lass = L — Lo it
[ = 5]
94201021 94201022 94201023 e Y %
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- samo) | aw | e 7556 428 SN
[ h ] N L]
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz= O B
0 100 200 P

[ Jeon Edeen Elle=s

N2
| |4\‘

94201031 94201032 94201033
) kel L

£1178

oot




2 ACRE LIEE D & B

==

180500

52

181000

181509

94201023

182009

180000

2649000

2648500

2649000

2648500

2648000

2647500

2648000

2647500

2647000

=1

2647000

180000 180500 181000 181500 182000
=l
& {51
BrREME SFEENE BEXEME MMEZEE 94201012 94201013 94201014 _
FIEEC-) FIgE T
B Bl Jos [es
e
[ FR1 =
94201022 94201023 94201024 e 4 >
=%E¥E =sg—;§zz|:| %=H =%Z¢EZZ $58(E) 55 =1 75 56 40 AR
RYPS
[ [ M L/
|:|s§m§ |:|%:£§ |:|%v_11£§ =%Z§EZE 0 100 200 ' SR =
il
- — 94201032 94201033 94201034
L = L — —— R m x

£1188

oot




EACRE T INEE D &

182500 183000

Al

183500

184000

94201024

184500

2649000

2648500

o

S

1=

=)

<t

©

N
1
|
|
|

EEEh
=

\

o

1=

Irsd

©

~

©

N

o

S

1=

©

~¢

©

N

2648000

2647500
//\~\
J s
S
( VAR
‘ @‘\ )
\\
=

2647000

2647500

2647000

\‘
|
182500 183000 184000 184500
=l
=] {51
EirREHE SFEENE BEEERME HSREME 94201013 | 94201014 | 94201015 _
FgE F11 Bl
B Bl er e
FR1 =
94201023 94201024 94201025 e >
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- s | o | eo 7556 428 PN
ANPS
[ [ M L/
I:I%P_Tliﬁ |:|%:£§ |:|%v_11ﬁ =%Zﬁ5 0 100 200 ' Y A
il

[ Jeon Edeen Elle=s

94201033

— N 185

94201034
£33

94201035
%

1198

oot




SALBE T IR B R 94201025

18500? 185500 186000 186500 187000

2649000

2648500

2648000

2647500

2647000
2647000

185000 185500 186000 186500 187000

[ 51

BErREHE SF5ERITE BEERTE HAEEE
F11 L Fin=
B Bl - e
R A |
94201024 94201025 94201026 e >
=%E¥E =%—;ﬁzz|:|sgzﬁ =%Z¢EZZ 2T =0 weE 75 56 40 s
J]
[ =
o [ees [Jwen Elleoe= CHEEE
0 100 200 94201034 94201035 94201036
[ == Ell=mn === —— S

94201014 94201015 94201016 —

PN

=
”
T THALT 1L

1205 oot




EALHE TN EE pEH BB 94201026

187500 188000 188500 189000 189509

2648500

2649000

2648500

2648000

2648000

2647500
~

=1

2647500

2647000

187500 188000 188500 189000 189500

[ 51

2647000

EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE
= %1 = sg—ﬁz—|:| % |:| %1
= % = %—ﬁzzn % = Homr—

94201015 94201016 94201017 —
#=H FE B

- 7
L\ ]
94201025 94201026 94201027 — EHA 1 =

=s§5ﬁ =sg—ﬁzz|:| %=H =%Z¢EZZ ®0 w5 Y G

RNPS
[ [ M L/
|:|s§mﬁ |:|%:£§ I:I%IL%E =%Z¥EZE ' SR =

0 100 200 = EEe ]

= = 94201035 94201036 94201037
[ o= Ellrzs [Ell==s MENS | v | Cees | xx
4\

£1215 oot




EACRE T INEE D &

190000 190500

94201027

192000

2649000

2649000

2648500

2648000

2648500

2648000

2647500

2647500

2647000

190000 190500

2647000

191000 191500 192000
=l
[Z {5
BirEREHE BFERTE BEEEME MNEEME 94201016 | 94201017 | 94201018 _
Fihe B SNIUIRE
— EOl - - :
=
1 5]
94201026 94201027 94201028 — 3
=%E£E =%—¥EZE|:|%E¥E =%Z¥EZZ LS ma 52 —_MiH - el
RNPS
[ 7 = M, %
lmen wes [ssn Ew=52= | 00 000 R,
il
— - 94201036 94201037 94201038
[ o= e Ell#=x M . | oms | A5 e

51228

oot




2 ACRE LIEE D & B

192500

194000

94201028

2649000

194500

2649000

2648500

2648500

2648000

2648000

2647500

=1

¥52-2

2647000

=2

2647500

192500 193000

193500 194000

5l
I+ REHE SEEFNE BEERENE AORREE
B Bl |s== [ ]#=
==E= N — e i
=== [»uz=] |#=s
[ Jems [w=s [ |#ns

[ |e== [l%==

=
0

100 200

94201017 94201018 94201019
BE SNmIRE FH

94201027 94201028 94201029
BE 18758 FRE

94201037 94201038 94201039

— MR

PN k)

Fli
i
/QV
”
T LNALTL L

$1238

oot




S LHELIENEE aEAE 94201029

19500(|)OOOOOO 195500 000000 196000 000000 196500 000000 197000000000

2649000 000000
2649000 000000

2648500000000
9648500000000

2648000000000
2648000000000

2647500000000
9647500000000

2647000000000
2647000000000

195000 000000 195500 000000 196000 000000 196500 000000 197000 000000

[ 51

HEiffEtE SFERNE BEERINE NPERTE
SMUIRIE B =RE
— B — e
A Bl
94201028 94201029 94201030 NN %
Els=r sz |s=v [Efw=s=- wew | ae | mem 2 it 35 £
[ N
Cemn v [lson ER"="= |, 100 200 Y
)
- = 94201038 94201039 94201040
N — e — D i

94201018 94201019 94201020 T

PN

/QV :\i T

”
T LHACT T

%1245 000000




EERE LTS B foJ 4 [ & 94201030

197500 198000 198500 199000 199500

2649000

1

2648500

2648000

2647500

2647000

( v,

1
197500 198000 198500 199000

[ 51

2649000

2648500

2648000

2647500

2647000

EirREHE SFEENE BEEERME HSREME
ZH =B 1&El
B B[ Jen e
FR1 =
94201029 94201030 95204021 RO N %
=%E¥E =%—;§zz|:| %=H =%Z¢EZZ Y FIfEE am 288 T
J]
[ =
eon Elwn [lwen B2 | 0 105 000 pRats
- P 94201039 94201040 95204031
[ == Ell=mn === — N n®

94201019 94201020 95204011 —

Pl

=
”
T THALT 1L

££1255 oot




2 ACRE LIEE D & B

20000(|) 000000 200500 000000

%>

95204021

202000 000000

2649000 000000

2648500000000

2648000 000000

2647500 000000
J

2647000000000

200000 000000 200500 000000

201000 000000 201500 000000

202006.000000

|
2649000 000000

2648500000000

2648000 000000

2647500000000

2647000000000

[ 51

BrREME SFEENE BEXEME MMEZEE
o e
=%—¥EZZ= P

94201020 95204011 95204012
=HE L= i
94201030 95204021 95204022
Bl 456 = EE RER
94201040 95204031 95204032
N

iz JTRY

L]

Pl

/N

T LHACT T

$1268

oot




S LHELIENEE KigE 95204022

203000000000 204000000000 204500000000

2649000000000
2649000000000

2648500 000000
2648500 000000

2648000 000000
2648000 000000

2647500000000
2647500000000

2647000 000000
2647000 000000

[ 51

EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE
= - = %—azﬁz—|:| % = %1
= %5-8 = %—azﬁz:: % = Homr—

95204011 95204012 95204013 —
= b TV B

== 7
\ L ]
95204021 95204022 95204023 \ e RE N
=== [ #—w== = — P R .ﬁiﬁ Yo iz JIRY i SpE- SES
son eon [ Jwon Efen= T
) ~ 7|0 100 200 Seatdira

- - 95204031 95204032 95204033
N — e — N PN = =i+
N

l\\%ﬁ% FEﬁ . 112&6%

#1278 oot




205500000000 206000 000000

S LHELIENEE K tEENF 95204023

206500 000000 207000 000000 207500 00000
|

2649000000000

2648500000000

2648000000000

2647500 000000

2647000000000

'l - - [ =~ \ N 4
[ l N 2 A
as - (L = F . -’ m ' . 2 : N
= L N _ E « 0D
[
: X8 4] Bl % | FiFsp % 1. - .
- § ] g — = 2 /[ é
— - (=3
' uf ! ) In i &k
. L]
- o -
- ‘ : - H e ] i
Ll |
T g — R Y bl
' ) e, BN oTH
. < 8
D -1 - g ¢ T ! .1 A8
\! .
_]\/: < ) 3 L4 " _
‘ * N . «4 B m - g
- | _é
2
g
g
=
&
g
&
g
S
K
( - b - "‘ ‘ "
- S - . - ) ’ .
L ’ 1
v AR ! s W AT N < SR
—i — ‘d ‘ : ¢ ‘ AN
) \'\ - e s B2 AN - s
- | Ll = N -
905500 000000 20600(')000000 20650(']000000 207000000000 207500000000

[ 51

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

B Bl s [

95204012 95204013 95204014 S
BT B =W

|
|

95204022 95204023 95204024 = AR % 2

Els=r sz |s=v [Efw=s=- wax | S | Cwew Btk Y
P FH

[ M M ]

[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz= 0 100 200 R PR ERD
N ]

|

= = 95204032 95204033 95204034
[ == Ell=mn === —— L i gt
)

£128H oot




208000 000000 208500 00000 209000 000000 209500 00000 210000 000000

SAL%E T RS B B {F 95204024
— P R o z
|-----.I-ll_ | i = --'l,l‘E‘lir ' : ?.”

2649000 000000

2649000 000000

2648500000000

2648000000000

2647500 000000

2648500000000

|
2648000000000

I
2647500 000000

2647000000000

4 .
= —
. <
i T ot L
Y - |
¥ |=|;ull" =
. : I o
= J
|
. |
208000 000000 208500 000000 209000 000000 209500 000000 210000000000

[ 51

2647000000000

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

B i} KT
B Bl s [

95204023 95204024 95204025 = ARERE =
3 KEHE HEF ik E**FE 2
= P Sm 2 —

[ ‘x)

[ K 3

[wmn [llw=n [ Jomn [Ells=na= f
O 100 200 9520403

- - 3 95204034 95204035

[ == Ell=mn === — ot o

95204013 95204014 95204015 —

PN

/N
”

T LHAC

51298 oot




B L IEED &

210500

=

211000

i 7K

211500

212000

95204025

212500

2649000

2648500

= s
2 X =
<t \\ -t
\ DN
A\ \\\
/\ \\\ : \\
— =T ~SPX. ) 7 7\\\\ /
e L ,
\ Y
/|
\ N\
\,_\\ Y
= P>
=3 o
=L_( // /
o \\ ,/ / o
3 = S J 7 2
= W) =77 2y £
] : T~ -~ ‘ ( o :
N
= s
g 5
2 2
210500 211000 211500 212000 212500
=l
=] {51
:t1%§im]5 ﬁfigﬂﬁiﬁ'.ﬁ %%é’;%ﬂﬂ@ iﬁﬂﬂl‘?é%ﬁﬁl@ 95204014 95204015 95204016 -
S KA AT P
— EOl - - i
)\_
|
— 5]
95204024 95204025 = %
=%E£E =%—ﬁzz|:| %=H =%’:¥EZZ W Hik =LY i) ] s
[ 7 \) :1 %
lmen wes [ssn Ew=52= | 00 000 R,
il
- - 95204034 95204035 95204036
L = L — . . | s = o
N

%1308

oot




]
X/ = 3 INYAN == 4—/\
2R TN EE \ 77 B 95204026
213000 213500 214000 214500 215000
2 g
A
\\
\\
Y
o
LIRS
S
— \\\
CO ) \ /
Yy T \ A/
v J N '\
N '\\_‘: N
g g
s =3 S
sl g
& n 5]
NN
N
23
L\\LV.\
)
213000 213500 214000 214500 215000
[Z {5
BirEREHE BFERTE BEEEME MNEEME 95204015 | 95204016 _
SEIK I ZIE
95204025 95204026 = ] N
=%E£E =%—ﬁzzl:|%zﬁ =%Z¥EZZ ik A% =LY i) - THE e
ANPS
[ 7 I~ N A1
|:|%mﬁ |:|§g:£§ |:|§gvm =sg:£ﬁz: ' S £
100 200 Ay

— N i

%1318

oot




2 LB T I8

1 121 (—)

94201031

175000 175500 176000 176500
d/"
S S
0o P [Tr]
3 7 S
] el &
R
(/'
./)
d
l/’
!
I/'
l/‘
f
|
i
'|
i
(= L o
S ! S
@ i ©
2 4 2
(=N 1 N
!
i
'\.
]
I/l
I/I
I/,
Ill,
I/l
l/,
= /l =
o 7 (=3
e / B
5| g
[~ / o~
I/l
/
(=3 (=3
> >
2 2
D >
o N
S S
[Ty) [Ty
3 3
& &
175000 175500 176000 176500
|
=1
BEirfRrE#tE SFEFitE BEEEKE HMBREME 94201021 | 94201022 -

= %—iﬁz—l:l %1 |:| %
= %—ﬁz:|:| % = Homr—
= %—ﬁzz|:| %=m = P P
SSIE= N = P
[ Je==n [El#zs [El®==

0 100

94204040
)

200

94204050

— N Ze()

F55er(—)

94201031

#Hit(—)

94201041

=¥()

F556(F)

94201032
Eiige]

94201042
—u

T LNALTL L

S
”

%1328

oot




2 ACRE LIEE D & B

177500

T 1]

178000

178500

179000

94201032

179500

177500

178000

178500

(=3 =3
[=3 1=
[Te) 2
S ©
= <
©o -
N [~
(= =3
(=3 =2
[=1 S
= 1=
<t <
(= =
N N
(=3 =3
> (=]
0 2
[T 2
= ]
] =)
N [~
(= =3
(=3 =2
2 [=]
) I
<t 2
(= =
N N
(=3 =3
> (=1
) 2
s 2
= 3
©o -
N [~

179000 179500

[ 51

I+ REHE SEEFNE BEERENE AORREE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
|:| S |:| 58 |:| S = P P
[ Je==n [El#zs [El®==

94201021
FFeE(—)

94201031
()

0 100 200

94201041

— N =8

mEp

94201022
F56(H

94201032

i

94201042

)
==

94201023
755

94201033
JEE

94201043
wE

L]

PN

/N

T LNALTL L

£1338

oot




2 ACRE LIEE D & B

180000000000

180500 000000

JHER

181000000000

94201033

181500 000000

/a
~ k¥
& /

L/

182000 00000

0

a

92646500 000000

o
b=4

(=3
[=3
S
)
=
©o
o

S
=1
=1
S
(=
(=3
[T
o
<
©
N
Q
=
=
>
©
<
©
N ~
~&
r
~
~
S
=1
=1
S
S
[Te)
]
=
©
8 =L

9646000000000

92645500 000000

9645000000000

/ "
ay
. \ l
g1~ / |
g ~Z’ /
l g

// -
' y
-~
. . ‘.' : i
b // = ;
180005 o 180500-000000 181000000000 181500200000

92644500 000000

182000 000000

[ 51

L —

EREEHE SrERNE BERRNE HARRLE

B Bl |#=
= B = %_ﬁ2:= 58
= . = %—iﬁzzl:l po—
I:I e = B_H |:| S

AN

=]
= 5y

R 112968

0 100 200
5 AL =e #/E P

94201022 94201023 94201024
75 56() 755 Al

94201032 94201033 94201034
i &R BR

94201042

94201043

94201044

L]

PN

/N

”
T LNACT I

$1348

oot




182500 000000 183000 0coooo 183500 000000 184000 0coooo 184500 0ooooo

EALHE TS BE BE 94201034

L
|

2646500 000000
2646500 000000

2646000000000
2646000000000

2645500000000
2645500000000

2645000000000
2645000000000

2644500000000
2644500000000

182500 000000 18300('] 000000 183500 000000 18400('] 000000 18450?].000000

[ 51

EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE
= - = %—ﬁz—|:| % = %1
= %5-8 = %—ﬁzzn % = Homr—

94201023 94201024 94201025 —
755 Al =0

== T

{ ol

94201033 94201034 94201035 e ke % =l
= = PSR — P 55E4 S
wmn s [en El» SHEE
! — Lk = = 7 ]

0 100 200 SSEEELESeE

e — 94201043 94201044 94201045
I:I =N = WOM = B=H 5 Nz P Py —
4y

£1355 oot




EBEL S EE —_ 94201035

185000 186500 187000

2646500

2646000

2645500
2645500

=1

2645000
2645000

2644500
2644500

=1

R

2644000

185000 185500 186000 186500 187000

2644000

[ 51

EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE
G
94201034 94201035 94201036 —_ ERH =
_ o _ e =~ o - e H u
= E= N — PRSP . PR g N I e __MEE g
v e [ o Efaecs i
0 100 200 94201044 94201045 94201046
I:I%:£E =%ﬁﬁ =%:ﬁ — N B e EANE

94201024 94201025 94201026 —
Al =0 HERE

PN

ﬁ
/QV
”
T LNALTL L

1365 oot




2 ACRE LIEE D & B

187500

188000

_NES

188500

189000

94201036

189500

/

2646500

2646500

2646000
b
[HY

2646000

2645500

=1

2645500

2645000

2645000

2644500

2644500

2644000

187500

188000

188500

189000

2644000

189500

[ 51

B Bl |#=
==E= N — e i
7= [##z=] |#==
[ Jems [w=s [ |#ns

[ |e== [l%==

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

=

=10 100 200
— P R

94201025
RO

94201035
%

94201045

94201036
RS

—HiE P

Fli
i
/QV
”
T LNALTL L

£1378

oot




2 ACRE LIEE D & B

190000 190500

94201037

192000

2646500

2646000

2645500

2645000

2646500

2646000

2645500

2645000

2644500

=l

2644000

190000 190500

191000

191500

192000

2644500

2644000

[ 51

I+ REHE SEEFNE BEERENE AORREE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz=
[ Je==n [El#zs [El®==

94201026 94201027 94201028
HRE B85 1558

94201036 94201037 94201038
RS KK =iE

94201046 94201047 94201048

0 100 200
5 N YN -1 &

— MR

L]

PN

/N

”
T LNALTL L

£1388

oot




LB T TR BE =1 94201038

192500 193000 193500 194000 194500

2646500

2646000

2645500

2645000

2644500

4t 1\
LA el 2 ma

192500 193000 193500 194000 194500

2644000
2644000

[ 51

BrREME SFEENE BEXEME MMEZEE
B 1858 mEE
B B jer e

FR1 =

94201037 94201038 94201039 — 1

=s§5ﬁ =¥—£EZE|:|¥E¥E =%Z¢EZZ KK B LT —_MiH AR

[ =

s Elleon oo Bz |, o s s
- — 94201047 94201048 94201049
[ == Ell=mn === . | an 5

94201027 94201028 94201029 T

PN

=
”
T THALT 1L

1395 oot




EALHE TS BE Il 22 45 94201039

v N

2646500000000

195000000000 195500000000 196000 000000 196500000000 197000 000000
3 1
g M~ R
s S
5 ~0 ~
S ==2] 1 . -, 4
B =41 )

&

s
o
2
&

2646000 000000

2645500000000

°
5

8

g 2

S

S s
> b
0

[Ty)

<t

[{=]

o

°

2

8

5

5

S

>

(=3

o

0

<t

(=]

[~

2645000 000000

2644500000000
2644500000000

g “\ \ < g
2 : > a 3
~ 195000 000000 195500 000000 19600(')000000 196500 000000 197000 000000 “

[ 51

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

B Bl s [

94201028 94201029 94201030 T

18558 RmBE PIisE 2
FRLA Bl
94201038 94201039 94201040 — %
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- e | men | Cens SR 5A%E Az
)]
[ N
[wem lsen [ omn B2 | 0 1007000 i
- = 94201048 94201049 94201050
[ e Elleee Bl | p— 5 U

PN

/N
”

T LHACT T

81405 oot




198000 000000

BB T INEED &

197500 000000

N Ll

SIS Iﬂil -

1= 5= H
198500 000000

199000 000000
|

94201040

199500 000000

92646500 000000

2646000000000

=]

S

s

92645500 000000

2645000000000

2644500000000

92646500 000000

9646000000000

92645500 000000

9645000000000

92644500 000000

4, N NN \
g \ 2
- 4 | [ :
197500 000000 198000 000000 198500 000000 199000-000000 199500 000000
& 51
Et+FREHE BFERTE BEERHE MHRRETE 94201029 | 94201030 | 95204021 _
EHE o e y
B3 Bl Jen s
)‘*—
94201030 i 94201040 [ 95204031 RS BEE Nk
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- wus | wws | om H 48 ES N
})
[ [ [ /]
|:|%£E =§:£§ |:|§mﬁ =%:4ﬁzz 0 100 200 ' R
1 |
_ — 94201049 | 94201050 | 95204041
[ e Elleee Bl | e |05 T U

$1418

oot




2 ACRE LIEE D & B

T 1 (—)

94204040

172000 172500 173000 173500 174000
5 s
g =
8 K
8 8
g g
K< &
(=3 (=1
2 =
< S
] &
l/,l
O/'
y;
l/'
I/'
o |' =N
(=3 (=3
2 ! 2
~f 1 ~
g ! 3
!
i
/
l/‘
/
i
(= :\ (=3
2 "- g
g \ 2
g , g
\
\.
\.
\\
\
\
\
‘\
172000 172500 173000 173500 174000
I
[=1]
EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE 94201021 _
FIEE(—) P
B Bl e e :
)\_
o]
—1 |
94204040 94201031 =
Els=r sz |s=v [Efw=s=- e A 3% 428 : Eicaal
I_/#\‘ \) M, %
|:|%mﬁ |:|§g:£§ |:|§gvm =%:ﬁzz 0 100 200 SR L
= S
I:Igzﬁ =%£ﬁ =%:¥E 94204049 94204050 94201041 =
== : = — N =83 =z =m(-)

51428

oot




SAL%E T RS B ¥TiE 95204031

200000 000000 200500 000000 201000 000000 201500 000000 202000 000000

00

Iy N

26465000000
2646500000000

=

2646000 000000
2646000 000000

2645500000000
2645500000000

2645000 000000
2645000 000000

2644500000000
2644500000000

’

. Yoy L0
l" * ‘\‘Q“ / ]
W ANPY « : - 4

20000('] 000000 20050(')000000 201000 000000 201500 000000 202000000000

2644000 000000
2644000 000000

[ 51

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

94201030 95204021 95204022 —
fol 455 ;& B RER 2
— B —
1
94201040 95204031 95204032 ARERE &
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- s | ow | e H 48 ES N
)]
[ Y M 71
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz= 0 100 200 CREEH R ENATRGA
N ]
il

- - 94201050 95204041 95204042
e — e — I PO e
N

#1438 oot




2 ACRE LIEE D & B

203000 00000

N

2646500 000000

2646000000000

2645500000000

2645000000000

7,

XKIE

203500 000000

N AT\ A T\ LW
' o o SR

‘6 AL 2\ ~
W “ SO\ 2 \ ¢
A\a\‘% B

“ 'ﬂ

w’ | 1 «°\.
‘\le | e

I . 'n(ﬁ‘ \

95204032

204500 000000

TN o

W]

N

2646500 000000

i

|
2646000000000

2644500000000

2645500000000

2645000000000

|
2644500000000

?__;.-‘--'

g . . g
g ‘== Aik g
& i L :
o e l | = &
203000 000000 203500 000000 204000 000000 904500 000000
=
&l {51
EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE 95204021 | 95204022 | 95204023 -
BE KR KO
B3 Bl Jen s
e
ERI1A |
95204031 M 95204032 | 95204033 ~, & z
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- e | e | e IKIA A Azt e
J]
[ [ M L/
[ Jems [wcs [ [wens [l #=sz= 0 100 200 : ARG
il
_ — 95204041 | 95204042 | 95204043

i U

=] Z?H% FEﬁ . 112&6%

p— . <

551448

oot




2 ACRE LIEE D & B

205500 000000

7 [

206000 000000 206500 000000

2646500000000

2646000 000000

2645500000000

2645000000000

95204033

207000 000000

2644500000000

2644000000000

V
[N

207500 00000

2646000 000000

2645500000000

2645000000000

2644500000000

2644000 000000

205500 000000

206000 000000 206500 000000

207000000000

207500 000000

[ 51

H+RENE SEAFNE RESENE AARRNE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz=
[ Je==n [El#zs [El®==

95204022 95204023 95204024

KBE KgEdE HEF
95204032 95204033 95204034
KIE TS a8

0 100 200
5 N wEH aH o

95204042 95204043 95204044

K I 9B

-

PN

/N

”
T LHACT T

5514582

oot




2 ACRE LIEE D & B

208000 00000

#1588

208500 000000 909000 000000

95204034

209500 000000

2646500000000

A )

2646000 000000

2645500000000

210000 000000

|
2646500000000

J
2646000 000000

2645500000000

2645000000000

2644500000000

2644000000000

208000 000000

2645000000000

|
2644500000000

208500 000000 209000 000000

2644000 000000

209500000000

210000 000000

[ 51

H+RENE SEAFNE RESENE AARRNE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz=
[ Je==n [El#zs [El®==

95204023 95204024 95204025

KERE B K
95204033 95204034 95204035
R #1858 Z30

0 100 200
5 N B i HER

95204043 95204044 95204045

1L BE 4R

L]

PN

1T

/N

”
T LHACT If

$1468

oot




2646500

2646000

EACRE T INEE D &

11000

{—#0

211500

212000

95204035

212500

2646500

2646000

[==2]
=3
S
| N
| S
-
)
»
‘/”'\\\
|
y
)
75
Y
?
¥
‘\\
\\
)
/
/
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\ —
0 £
;E;: i O
| 3
‘ N
|
210500 211000 211500 212000 212500
=2
= 51
:t1%§iﬁ”5 igiigﬂﬁiﬁﬂg %%éﬁ%ﬂﬂ@ ﬁ?ﬁl‘?é‘%iﬁllﬁ 95204024 95204025 95204026 —
HEF oK NDE
— B — [ = ’
1
1 15|
95204034 95204035 95204036 s L= %
El==s s w2 |s=s [[ags-»=- 1 BRAD | Ziceeid
i
[ M~ M ]
I:I%P_Tliﬁ |:|%:£§ |:|%v_11ﬁ =%:ﬁ =10 100 200 : e PARGA
il
— = 95204044 95204045 95204046
[ == Ell=mn === M | e e e
2,

$£147H

oot




2 LB T I8

213000

213500

it & 3T

214000

214500

95204036

215000

2646000
N //"\
LY~
&

2645500
yo
4

=3

2645000

2644500

213000

213500

214000

214500

215000

2646000

2645500

2645000

2644500

2644000

1= 51

Et+FREHE BFERTE BEERHE MHRRETE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
|:| e |:| 58 |:| S = P P

[ Jeon Edeen Elle=s

95204025
HiK

95204035
1Z#0

100 200

95204045

— N HER

95204026
ANDE

95204036
=322

95204046
&Ll

1L BR 4B

S

”
T LAALTL

51488

oot




2 ACRE LIEE D & B

94201041

174500 175000 175500 176000 176500
(=3 (=3
S =
2 3
P g
S S
2 2
P g
(=3 (=3
S =
g g
P g
S S
g S
2 g
(=3 (=3
S =
= =
P g
174500 175000 175500 176000 176500
=l
{3l
BrREME SFEENE BEXEME MMEZEE 94204040 94201031 94201032 -
) ) e P
B Bl es [es A
|
[=E= - e P S P EEREOT I
- IS|
94204050 94201041 94201042
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- 2o | Zo | e A48 EERREE;OEiCaa
zhﬂ SUBNSNoEE
|:| %mE |:| %=1 |:| s = o 0 100 200 S 2
[ -~ sl
il

[ Jren e

p—

94204060 94201051 94201052
5 z Ntz HEK () gk [iip=}

)

51498

oot




2 ACRE LIEE D & B

177500

178000

178509

94201042

179000

7

2643500

2643000

2642500

2643500

2643000

2642500

B
=

S v
21
!
Eﬂ =
177500 178000 178500 179000
=
& {51
BErREHE SF5ERITE BEERTE HAEEE 94201031 94201032 | 94201033 _
#if5(—) P Bm

B Bl |s== [ ]#=
==E= N — e i
7= [##z=] |#==
[ Jems [w=s [ |#ns

[ |e== [l%==

“lo

94201041

=80

100 200
— P

94201051
TiEREEK

94201043
E

94201052
BE K

94201053

A 355 4B

L]

PN

”
T LNALTL L

£1508

oot




2L T IIEE D & E 94201043

180000000000 180500000000 181500000000 182000 000000

2643500 000000
2643500 000000

2643000000000
2643000000000

2642500 000000
2642500 000000

2642000.000000
9642000000000

2641500 000000
2641500 000000

180000 000000 18050(l] 000000 18100(l) 000000 18150(l] 000000 182000000000

[ 51

Et+FREHE BFERTE BEERHE MHRRETE
B Bl v e
94201042 94201043 94201044 PP AL ]
£ F—Er= $=1 FET = #E L

=l = S, — 5318 JiBecen

L P e P — P bt
0 100 200 94201052

- — 94201053 94201054

94201032 94201033 94201034 S
Giket &R B8

PN

/N

”
T LHACT T

%1515 000000




2 ACRE LIEE D & B

182500 000000

B

183500 000000

183000 0coooo

184000 000000

94201044

184500 000000
1

2643500 000000

2643000000000

2642500000000

2642000000000

2641500000000

2

182500 000000

183500 000000

183000 0

i

18400(‘] 000000

184500 0ooooo

2643500 000000

2643000000000

2642500000000

2642000000000

2641500000000

[ 51

@ RENE SIERNE RERENE ISRRNE
B Bl |s== [ ]#=
==E= N — e i s
7= [##z=] |#==
[ Jems [scw [ |ewam
[ |e== [l%==

= P P 0

94201033 94201034 94201035
s B %
94201043 94201044 94201045

B i ZMEaEp
94201053 94201054 94201055
BRE &H

L]

PN

”
T LHACT T

£1528

oot




SALHE N B —_MEEs 94201045

185009 000000 185500 000000 186000 0coooo 186500 000000 187000 000000

2643500000000
2643500000000

2643000000000
2643000 000000

2642500000000
2642500000000

2642000000000
2642000000000

2641500 000000
2641500 000000

185000000000 185500 000000 186000000000 186500 000000 187000000000

[ 51

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

B Bl s [

94201034 94201035 94201036 —
S M KRS

== ]
L\ ]
94201044 94201045 94201046 —_ E R =
B+ R EAE **ﬁ
— '~ ).- . 1
[ =
[ )

[wmn [llw=n [ Jomn [Ells=na= .
O 1 OO 200 94201054 94201055 94201056 | =
[ == Ell=mn === —— =8 e

PN

=
”
T LHACTL

n\%ﬁ% FEﬁ ) 112&6%

£1535 oot




LB LN B EAE 94201046

187500 188000 188500 189009 189500

P

==

2643500

2643000

S

=] e 4

[Ye)

g e

o 1

N = -

| \ |
o (=3
(=] (=)
o™ N
-t -t
©o =)
o - [~

2641500

187500 188000 188500 189000 189500

[ 51

BEirfRrE#tE SFEFitE BEEEKE HMBREME 94201035 | 94201036 | 94201037 -
B Bl |s== [ ]#= - R -

-
==lE= N — EEra P i = Eatts SemussnEaNETe
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz- Twe T —_MiE : ,;, 0
[ Jems [wcs [ [wens [l #=sz= 0 100 200 | ‘ﬁ‘i\ e |

FE |
I:I B = B = s e 942%?:‘;?55 94%};;56 942%)};57

££154H oot




2 ACRE LIEE D & B

190000000000

94201047

190500-000000 191500000000 19200(|]

2643500 000000
2643500 000000

2642500 000000
2642500 000000

2642000000000

|
2641500 000000

2641500 000000

190000000000 190500000000 19100(l] 000000 191500000000 19200(l] 000000

[ 51

HEiffEtE SFERNE BEERINE NPERTE
—NRS AKX S
— N — e -~

94201046 94201047 94201048 — Al &

— _ — —3 — - EANE EN = IE u

=l = B — o | Z R it
e C R — PO feceistia
O 1 OO 200 94201056 94201057 94201058 :

94201036 94201037 94201038 T

PN

=
”
T LHACTL

%1555 0oo00d




EA A )

192500

&[]

193000

194000

94201048

194509

2643500

2643000

2642500

2642000

é

2641500

192500

193000

193500

194000

[ 51

BEirfRrE#tE SFEFitE BEEEKE HMBREME
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz=

[ Jeon Edeen Elle=s

0 100 200
— P

2643500

2643000

2642500

2642000

2641500

PN k)

”
T LNALTL L

£1568

oot




SALHE N B 1 94201049

195000 0coooo 195500 000000 196000 000000
|

195509000000 197000 000000

~
W

2643500000000
2643500000000

2643000 000000
2643000 000000

2642500000000
2642500000000

2642000 000000
2642000 000000

2641500000000
2641500000000

N\« - \'\“‘EF

196000000000 196500000000 19700(l)oooooo

195000 000000 195500 00

[ 51

EIRENE SEHFHE BERENE AARENE
S BEeAt BERH
— B — .
94201048 94201049 94201050 — ARERE &
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- axw | em | e SR 5A%E ana
)]
[ N
[wmn [llw=n [ Jomn [Ells=na= i
O 100 200 94201058 94201059 94201060
L = L — —— % o

94201038 94201039 94201040 —

PN

”
T LHACT T

#1578 oot




2 ACRE LIEE D & B

197500000000 198000 000000

I

198500 000000

199000 0coooo

94201050

199500 000000

2643500 000000

2643000000000

%

2642500000000

2642000000000

2643500 000000

2643000 000000

2641500000000

:i:\
[

2642500000000

2642000000000

2641500000000

197500 000000 198000000000 198500000000 199000000000 199500000000
=
& 51
Et+FREHE BFERTE BEERHE MHRRETE 94201039 | 94201040 | 95204031 -
e EEE L
B e Jrn e
94201049 M 94201050 [ 95204041 = e RE N
Y= [Elsso=[ |s=s [[gs-s=- ww | wm | as SR 5A%E YHESIN
RNpS
[ I~ ]
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz= 0 100 200 ' APRRERD
]
1 |

[ #=s [ ssn

94201059 94201060 95204051

2z, S

£1588

oot




w1 Bz INEPAN EIET
z O [=
B ACRAEl T INEE D B —=(=) 94204049
I |
169500 170000 170500 171000 171500
=3 (=3
2 3
g ey
N [~N]
= S
3 3
2 S
= (=1
2 2
by ey
N [~N]
I/'
t/'
'/'i
//'
/
o /' S
8 ’/ 8
S e g
< 7 5]
t/,
’/
,/
t/’
’/
’,/'
pd
&/’
//,
l/'
'/’
/
!
(=3 (=1
2 ]
ot =
ES \ N
)
i
169500 170000 170500 171000 171500
=
=] 31
BErREHE SF5ERITE BEERTE HAEEE 94204040 _
(D) y
B o] e [ A
o]
- IS|
94204049 | 94204050 s
Els=r sz |s=v [Efw=s=- e | =0 A 3% 428 PN
B "\.) M /]
I:I%P_Tliﬁ |:|§§:£§ E%mﬁ =s§:£ﬁz: 0 100 200 S EENEE ol
-~ Ee'l
1 |
— - 94204059 94204060
I:I%_ﬁﬁ =¥ﬁﬁ =%—¥E — Az FrEH KT (=) | T8 HK ()
2

1595

oot




2. (1 B2 INSUAN g EiE]
y 0o (=
S BB LR & E = 94204050
I I
172000 172500 173000 173500 174000
1/
,
I/l
III
)/I
l/’
I/I
= / =
5 e %
& L/ &
p
e
//,
7
d
l/’
y
//l
e
e
e
e
S : S
N e N
P
f’/"
—/—_/-_’—
P
P
Vd
"
//'
1/'
e
4/,
4//,
¢—/’
//"/
2 s g
N Rs N
/
0//
S S
S I
D 2
[~ o~
=3 S
0 [Te]
g 5
o N
172000 172500 173000 173500 174000
I
=1
BEirfRrE#tE SFEFitE BEEEKE HMBREME 94204040 | 94201031 -
wHEO) () P
B EYew{ Js» [l :
o]
1 5]
94204049 94204050 94201041 %
Els=r sz |s=v [Efw=s=- SR BT A 3% 428 REREsiEndnicial
n3es
. [T e
|:|%mﬁ |:|§g:£§ |:|§gvm =%:ﬁzz 0 100 200 R Bh
N M ]
FE |
— - 94204060 94201051
[ == Ell=mn === e | Tawnk

—;‘z ®

%1608

oot




EALHBELINAED BE HE 95204041

200000 000000 20050? 000000 201000 000000 201500 000000 202000 000000
|

|
2643500 000000

2643500 000000

2643000000000
2643000000000

2642500000000
2642500000000

2642000 000000
2642000 000000

E.n-ﬁhlm )

2641500000000
2641500000000

"'.':.I-- |||.-|::E ‘-u
. Illl. !ﬁ'—'!i-'u-

l---l""lll

200000000000 20050(l] 0onooo 201000000000 201500000000 202000000000

[ 51

EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE
= - = %—asﬁz—|:| % = %1
= %5-8 = %—ﬁZ:: % = Homr—

94201040 95204031 95204032 —
B R KB

== ]

1\ L]

94201050 95204041 95204042 ARy 2

= E= N — PECC P — P a o b=} Y

pac

[ I~ 17

[ Jems [wcs [ [wens [l #=sz= PR P RRGRD
0 100 200 S

- - 94201060 95204051 95204052
e — e — N U i e =i
N

#£161H oot




(.
AN

SAL%E T RS B oo & 25 95204042

203000 000000 203500 000000 204000 000000 9204500000000
| 1
—

2643500000000
2643500 000000

2643000000000
9643000000000

2642500000000

o
=3
S
S
S
S
o
=3
el
N
<t
(=
N

2642000000000
9642000000000

2641500000000
2641500000000

m.
*

=2

20300(l) 000000 203500000000 204000 000000 204500000000

[ 51

EtREtE SFERTE BXRIRME MPERME ( :
95204041 95204042 95204043 ARERE 2
Els=r sz |s=v [Efw=s=- ae | wms | e H 48
pag
[
[ron [s=n [ Jown [Ells=n== R
O 1 OO 200 95204051
- = 95204052 95204053

95204031 95204032 95204033 —

=
”
T LHACTL

%1605 000000




2 ACRE LIEE D & B

205500 000000

206000 000000

<+

206500 000000

95204043

207000 000000
|

e
=

!

2643500000000

2643000000000

2642500000000

2642000000000

2641500000000

2643500000000

2643000 000000

20500?] 000000

2642500000000

2642000 000000

206500 000000

2641500000000

205500 000000 207000000000
=
&l {51
EiREME BFERITE BEEEME HMMAEETE 95204032 | 95204033 -
KIE T
B Elref fen e
95204042 95204043 AR =
=M=l — = HH o ESEC HES
RNpS
[ N N wH
|:|§a£§ =§:£§ E%m& =%:;aazz 0 100 200 ' EAEREE i
S ]
il
— — 95204052 95204053
[ == Ell=mn === —

£1638

oot




EACRE T INEE D &

208000 000000
|

209500 000000
|

95204044

2643500000000

2643000000000

2642500000000

2642000000000

2641500000000

|
2641500000000

208000

208500 000000

209000 000000

209500 000000

210000 000000

2643500000000

2643000 000000

2642500000000

2642000 000000

210000000000

[ 51

@ RENE SIERNE RERENE ISRRNE
B Bl |s== [ ]#=
==E= N — e i
7= [##z=] |#==
[ Jems [scw [ |ewam
[ |e== [l%==

0 100 200
— P

95204033 95204034 95204035
THE fanE] =0
95204043 95204044 95204045

= w HER
95204053 95204054 95204055
S=IRE A RK

1L BE 4R

L]
Pl

{
Ly N
T 1o [ -
T

/N

£1648

oot




EACRE T INEE D &

210500 211000

212000

95204045

212500

2643500

2643000

2642500

2642000

2641500

211000

211500

212000

212500

2643500

2643000

2642500

2642000

2641500

1= 51

H+REHE FEARNE RERENE ASRRNE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
|:|sgmﬁ |:|%:£§ |:|§év_11ﬁ =%:ﬁ =
[ Je==n [El#zs [El®==

0

95204034 95204035
e} ZH0

95204044 95204045
wH FIER

95204054 95204055

— N AP ok

95204036
g

95204046
=L

1L BR 4B

e

PN

-

%1658

oot




2 ACRE LIEE D & B

213000 213500

14
Ed
-~

214000

214500

95204046

215000

2643500

2643000

2642500

2642000

2641500

213000 213500

214000

214500

215000

2643500

2643000

2642500

2642000

2641500

1= 51

H+REHE FEARNE RERENE ASRRNE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
|:| e |:| 58 |:| S = P P
[ Je==n [El#zs [El®==

95204035
i}

95204045
ER

0 100 200
— .

95204055

95204036
oS

95204046
&L

1L BR 4B

h
FAID
D

a

S

”
T LAALL L

j_

A

1668

oot




2 ACRE LIEE D & B

174500 175000

~/¢¢

n

=

175500

J3zHE 7K

176000

94201051

176500

2641000

2640500

2640000

=0

2639500

2639000

=1

174500 175000

175500

176000

176500

2641000

2640500

2640000

2639500

2639000

=151

BifrEtE BFEFRitE BEERE HPERETE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
|:| e |:| 58 |:| S = P P
[ Je==n [El#zs [El®==

0

94204050

=20

94204060
TEEHIK(E

94204070

M. . | sEs
ENE

94201041 94201042
—mw

—E() =2

94201051 94201052
TEEHEK g}

94201061 94201062
=34 A

A 355 4B

PN

T LNALTL L

%1678

oot




2 ACRE LIEE D & B

177500000000

178000 000000
|

178500000000

2641000000000

2640500000000

92640000 000000

94201052

179000 000000

i

1

-

9641000000000

2639500000000

2640500000000

2640000 000000

2639500000000

é =
o (=3
% ]
g &
%- — = = %
% 177500000000 178000000000 178500 000000 L1900 %
|

=1

BtrRrEE SFERtE REERME HMBRERERNE 94201041 | 94201042 | 94201043 —
=EO) S /8

= e L
el 2= ]

0 100 200
(R

94201051 94201052 94201053

B HK [ip: Kbk

94201061 94201062 94201063
=34 T TR

A3k 468

L]

PN

T LHACT T

£1688

oot




S LHE LIS EE ) 94201053

180000 0coooo 180500 000000 181000 0coooo 181500 000000 182000 000000

2641000000000
2641000000000

2640500 000000
2640500 000000

2640000000000
2640000000000

2639500 000000
2639500 000000

2639000000000
2639000 000000

|
180000 000000 180500000000 181000000000 181500000000 18200000

=
H
2638500000000

2638500 000000
lI'h"’

[ 51

BtrREME BFERME RERERMNE MMRREME

=g B Bk
B Bl s [

=%:¥E = %—ﬁzzn P = BT e D
. . 942&;52 942721.52053 94};;}%54 Ki& gEl} F—t ’w = Bl
J]
[ =
[ )

0 100 200 S
- - 1062 94201063 94201064
[ e Ell#e Ell®== —t Wi

94201042 94201043 94201044 —

PN

T LHACT T

1695 oot




2641000

2640500

2640000

2639500

2639000

2638500

2 ACRE LIEE D & B

182500

i

RE

183000 183500

184000

94201054

184500

r

\/

/
\\\ —__
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\‘\\l///h\

=1

| =

|

182500

183000

183500

184000

184500

2641000

2640500

2640000

2639500

2639000

2638500

[ 51

BEirfRrE#tE SFEFitE BEEEKE HMBREME
B Bl |s== [ ]#=
==E= N — e i
=== [»uz=] |#=s
[ Jems [w=s [ |#ns
[ |e== [l%==

=10 100 200

94201043
wE

94201063

94201044

94201053 94201054
RH ERE

94201064

A 355 4B

/QV
”
T LNALTL L

£1708

oot




EA A )

RE) &

94201055

2641000

185000 186000 187000
=—

)

( /

<
/] — /\ / \\ .
J — =

\\\\\\‘__\\\d/ — -

2641000

2640500

2640000

2639500

2639000

2638500

185000 186000
=
&l {51
BErREHE SF5ERITE BEERTE HAEEE 94201044 | 94201045 | 94201046 -
P — EAE
B o] e [
S
=%:ﬁ =sg—;§z:= %=1 s e L
94201054 94201055 94201056 RSP
I:I%ME I:I%:ﬁ I:I%ME = 0 100 200 | 1 ¥ Een
il
— 94201064 | 94201065 | 94201066
[ s=n Ewmn — . | Btte | e

F1718

oot




2 ACRE LIEE D & B

187500 188000

2641000

189000

94201056

189500

2640500

2640000

2639500

2641000

2640500

2640000

2639500

2639000

2]

@g
-

\izszi
A\
4

187500 188000

188500

189000

2639000

2638500

[ 51

I+ REHE SEEFNE BEERENE AORREE
B Bl |s== [ ]#=
==lE= N — EEra P i = Eatts
= #=r [swz=]  |e=n [l -rz-
[ Jems [ecm [ |enm [Tl #omz=
[ Je==n [El#zs [El®==

94201045 94201046 94201047

ZHEaED ZENE R
94201055 94201056 94201057
=H iz iR

0 100 200

94201065 94201066 94201067

Ty 48

L]

PN

/N

”
T LNALTL L

£1728

oot




SALEE T D B 1713E 94201057

190000 000000 190500 000000 191000 000000 191500 000000 192000 000000
|

=)
3
5]
S
S
5]
o
=3
S
—
<
©
N

2641000000000

=2

2640500000000
9640500000000

2640000000000
2640000000000

2639500 000000
2639500 000000

2639000 000000
2639000 000000

1 o
l']l;h
~ . .
2 N B 4 3
gg froe— i %
S o ol w 38
190000000000 190500 000000 191000 000000 191500 000000 192000000000

[ 51

HEiREME SEHFHE BERRIE AARRIE
ZNE R B
— B — L
94201056 94201057 94201058 ARy =
EE E—EZ= EE BEZZ ’R TR A i

B B = (S s
[ron [s=n [ Jown [Ells=n== R
O 100 200 94201066 94201067 94201068 :
[ e Ell#e Ell®== — g8

94201046 94201047 94201048 —

PN

=
”
T LHACTL

#1738 oot




2 ACRE LIEE D & B

192500 193000

194000

94201058

194500

(=4 =2
= =
5 5
8 &
‘7//’;‘
= =
S s
8 &
(=4 =2
= S
= S
8 &
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
=0 =
18 :
S &
i
\
S \ =
2 \ 2
& &
\\
\
|
|
S \\ £
S S
192500 193000 193500 194000 194500
==
& {51
B RENE S¥HTE RERRNE AMRRTE o007 | oaoi0an | Sa201048 -
R} s e
— B —
1
i~ 15|
94201057 94201058 94201059 I
Els=r sz |s=v [Efw=s=- wa | e | T3 %8 ] FiciEl
[ i = L
nen n=s [ wes ER=%2= |0 4000000 SR,
]
— = 94201067 94201068 94201069
[ o= Ellrzs [Ell==s —— e o K

$£1745

oot






